



У К Р А Ї Н А  
Чернівецька обласна рада  
Департамент освіти і науки  
Чернівецької обласної державної військової адміністрації  
Комунальний заклад  
„ЧЕРНІВЕЦЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА № 3”  
НАКАЗ - О

20.04.2025.

№ 12

Про затвердження обґрунтування  
підстав для здійснення закупівель

На виконання абзачу 21 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2022 № 1178 (зі змінами) (далі – Особливості), для здійснення організації закупівельної діяльності Замовника,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Обґрунтування підстав для здійснення Комунальним закладом «Чернівецька спеціальна школа №3» відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей для закупівлі:
  - 1.1. Теплова енергія (Додаток 1).
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор закладу освіти



Ольга ДОБРЖАНСЬКА

З наказом ознайомлена:

Л.Баранчан

Додаток 1  
До Наказу комунального закладу  
«Чернівецької спеціальної школи №3»  
Від 20.01.25 № 12

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Директор комунального закладу  
«Чернівецька спеціальна школа №3»

Ольга ДОБРЖАНСЬКА  
20.01.25 р.



### ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

Для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 **Особливостей** здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 №1178 (далі – **Особливості**)

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань:** Комунальний заклад «Чернівецька спеціальна школа №3»; 58001, м. Чернівці, вул. І.Вільде, 6; код ЄДРПОУ 21431017.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лоту) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Теплова енергія згідно ДК ЄЗС 021:2015:09320000-8: «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція» (надалі – Закупівля).

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності):** Закупівля без використання електронної системи – звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

**Розмір бюджетного призначення:** 844000,00 грн. (вісімсот сорок чотири гривні 00 копійок) згідно КПКВК 0611022 «Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку, за рахунок коштів місцевого бюджету».

**Підстава для здійснення закупівлі:** відповідно до підпункту 5 пункту 13 **Особливостей**, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним субкстом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

#### Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 №64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 9 травня 2025 року.

Статтю 4 Указу №64 Кабінету Міністрів України поставлено невідкладно:

1. Ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;
2. Забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12<sup>1</sup> Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

1. Працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
2. Розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з 7 абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014р. №794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведення її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3<sup>7</sup> розділу Х «Прикінцеві положення та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за **підпунктом 5 пункту 13**: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли боти, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, **яка повинна бути документально підтверджена замовником.**

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період до кінця 2025 року. Відповідно існує потреба у здійсненні Закупівлі.

Враховуючи те, що постачальником / виконавцем Закупівлі є лише певний суб'єкт господарювання, а саме **МКП «ЧЕРНІВЦТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 34519280)**, що визначено відповідним документом – Витягом із веденого переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.12.2024, застосовується вищевказане виключення.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за **підпунктом 5 пункту 13 Особливостей**: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником і укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3<sup>8</sup> розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до **пункту 13 Особливостей** у вигляді цього файлу «**Обґрунтування підстави**».

**Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):**

1. Зведений перелік природних монополій, оприлюднений на офіційному веб-порталі Антимонопольного комітету України (<https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij/zvedenyi-perelik-pryrodnykh-monopolii-2024>).
2. Витяг із зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.12.2024р. (дата публікації 17.01.2025р.)

Уповноважена особа



Лариса БАРАНЧАН

## ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ

СТАНОМ НА 31.12.2024

№ з/п	Код за ЄДРПОУ суб'єкта господарювання	Найменування суб'єкта господарювання	Місцезнаходження суб'єкта господарювання (адміністративно-територіальна одиниця)	Вид господарської діяльності, що провадиться суб'єктом господарювання	Територія здійснення господарської діяльності суб'єктом господарювання	Національна комісія або інший орган, що склав та веде цей реєстр
1	2	3	4	5	6	7
1	44907200	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГАЗОРозподільні мережі України"	М. КИЇВ	РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ	ТЕРИТОРІЯ КІРОВОГРАДСЬКОЇ, ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ, ХАРКІВСЬКОЇ, ЖИТОМИРСЬКОЇ, ЛЬВІВСЬКОЇ, КИЇВСЬКОЇ, ВІННИЦЬКОЇ, ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ, МИКОЛАЇВСЬКОЇ, СУМСЬКОЇ, ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ, ВОЛИНСЬКОЇ, ЧЕКАСЬКОЇ, ЧЕРНІПІВСЬКОЇ, ЗАКАРПАТСЬКОЇ, РІВНЕНСЬКОЇ, ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ та ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 26.12.2022 № 1839 (ІЗ ЗМІНАМИ)	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ШО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
2	03346331	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВГАЗ"	М. КИЇВ	РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ	ТЕРИТОРІЯ М. КИЇВ ТА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 № 854 (ІЗ ЗМІНАМИ)	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ШО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
3	03345716	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР ГАЗОРозподільної системи "ЗапоріжГАЗ"	ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ	РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ	ТЕРИТОРІЯ М. ЗАПОРІЗЖА ТА ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ (КРИМ М. МЕЛІТОПОЛЬ, МЕЛІТОПОЛЬСЬКОГО, ВЕСЕЛІВСЬКОГО, ПРИАЗОВСЬКОГО РАЙОНУ ТА СЕЛА ТЕМИРІВКА ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 19.06.2017 № 810	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ШО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
4	03351208	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОДЕСАГАЗ"	ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ	РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ	ТЕРИТОРІЯ М. ОДЕСА ТА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 № 841	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ШО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

24	34519280	МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРНІВЕЦЬКОМУ ЕНЕРДЖО"	ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ	ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ (РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ	ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНОС ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
25	37378680	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЧЕРНІВЕЦЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ"	ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ	ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ (РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ	ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНОС ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
26	34446270	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОМ. СЕРВІС" ВИЖНИЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ	ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ	ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ (РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ	ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНОС ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ						
1	08351733	КВАРТИРНО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНИЙ ВІДДІЛ М.ЧЕРНІГІВ МІН.ОБОРОНИ УКРАЇНИ	ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ	ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНОС ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
2	37243279	ПАТ «ДЕРЖАВНА ПРОДОВОЛЬЧО-ЗЕРНОВА КОРПОРАЦІЯ УКРАЇНЬ»	КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ	ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНОС ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
3	04528927	ВИРОБНИЧО-ТОРГОВЕ ПІДПРИЄМСТВО РАЙСПОЖИВСПІЛКИ „ЛОСИНІВСЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ“	ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ	ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНОС ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
4	31429451	ТЗОВ „ЖИТЛОБУД-СЕРВІС“	ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ	ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНОС ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
5	02968220	ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРНІГІВТОРФ"	ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ	ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ	ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНОС ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ